
 
ACORDOS NÚMERO  2/2017 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL 
DO DÍA 26.01.2017 

 
 
Na casa consistorial de Tordoia sendo as 13:00 horas, do día  vinte e seis de xaneiro de dous 
mil dezasete, reúnese a Xunta de Goberno Local deste concello en primeira convocatoria de 
sesión extraordinaria. 
 

 
 

ORDE DO DIA 
 
1- SOLICITUDE DE AXUDA A VICEPRESIDENCIA E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, 
ADMINISTRACIONS PUBLICAS E XUSTIZA PARA A CREACION E/OU MELLORA DAS 
INFRAESTRUTRAS, DOTACIONS, INSTALACIONS E EQUIPAMENTOS.- 
2- SOLICITUDE DE AXUDA A VICEPRESIDENCIA E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, 
ADMINISTRACIONS PUBLICAS E XUSTIZA FONDO DE COMPENSACION AMBIENTAL PARA O 
2017 
3- SOLICITUDE DE AXUDA A AXENCIA TURISMO DE GALICIA PARA ENTIDADES LOCAIS PARA O 
FOMENTO DE ACCESIBILIDADE E SINALIZACION DOS RECURSOS TURISTICOS NO MEDIO 
RURAL.- 
4- PROGRAMA DE INTEGRACION LABORAL MEDIANTE A EXECUCION DE OBRAS E SERVIZOS 
MINIMOS MUNICIPAIS PARA OS CONCELLOS DA PROVINCIA DE MENOS DE 20.000 
HABITANTES, ANUALIDADE 2017.- 
5- INFORMACIONS DA ALCALDIA.- 
6- APROBACION DE FACTURAS.- 
 
 
1.- SOLICITUDE DE AXUDA A VICEPRESIDENCIA E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, 
ADMINISTRACIONS PUBLICAS E XUSTIZA PARA A CREACION E/OU MELLORA DAS 
INFRAESTRUTRAS, DOTACIONS, INSTALACIONS E EQUIPAMENTOS.- 
 
Acordos adoptados: 
 
Iniciar os trámites para a solicitude desta axuda, facultar ao señor alcalde en todo o 
relacionado con este expediente e nomear como técnico responsable a C.S.R. 
 
 

ASISTENTES: 
Alcalde: 
D. Antonio Pereiro Liñares 
Concelleiros: 
Dª. Inés Santos Pereiro 
D. Amadeo Cancela Fariña 
D. José Manuel Cancela Cancela 
Secretaria: 
Dª Ana Beatriz Oveja Villafañe 



2.- SOLICITUDE DE AXUDA A VICEPRESIDENCIA E CONSELLERIA DE PRESIDENCIA, 
ADMINISTRACIONS PÚBLICAS E XUSTIZA FONDO DE COMPENSACION AMBIENTAL PARA O 
2017.- 
 
Acordos adoptados: 
 
Iniciar os trámites para a solicitude desta axuda, facultar ao señor alcalde en todo o 
relacionado con este expediente e nomear como técnico responsable a C.S.R. 
 
 
3.- SOLICITUDE DE AXUDA A AXENCIA TURISMO DE GALICIA PARA ENTIDADES LOCAIS PARA 
O FOMENTO DE ACCESIBILIDADE E SINALIZACION DOS RECURSOS TURISTICOS NO MEDIO 
RURAL.- 
 
Acordos adoptados: 
 
Iniciar os trámites para a solicitude desta axuda  facultar ao señor alcalde en todo o 
relacionado con este expediente e nomear como técnico responsable a C.S.R. 
 
 
4.- PROGRAMA DE INTEGRACION LABORAL MEDIANTE A EXECUCION DE OBRAS E SERVIZOS 
MINIMOS MUNICIPAIS PARA OS CONCELLOS DA PROVINCIA DE MENOS DE 20.000 
HABITANTES, ANUALIDADE 2017.- 
 
Acordos adoptados: 
 
Adherir ao Concello de Tordoia ao programa de integración laboral, anualidade 2017, 
facultando ao señor alcalde en todo o relacionado a este expediente e nomear como técnico a 
C.S.R. 
 
 
5.- INFORMACIONS DA ALCALDIA.- 
 
O señor alcalde informa que o Pleno ordinario que tería lugar o 26.01.2017 vaise a retrasar 
porque a empresa encargada da asistencia técnica e urbanística deste concello non presentou 
os proxectos para as obras que se queren incluir no PLAN ÚNICO DE CONCELLOS “POS+ 2017”,  
e o faltar esta documentación non se vai a realizar o pleno ordinario ata que se teña esta 
documentación, por aforro económico. 
 
O señor alcalde informa do Gasto suplido e recoñecemento extraxudicial aprobado no decreto 
nº 12/2017. 
 
 
6.- APROBACION DE FACTURAS.- 
 
Acordos adoptados: 
 
Aprobar as seguintes facturas para que se abonen con cargo á partida correspondente do 
vixente orzamento. 
 
Aplicacion Importe Tercero  Registro  
2017.920.22604 1.674,68  CASTRO PRADO, GONZALO HENRIQUE F/2017/056 



 
 
Non habendo máis asuntos de que tratar, pola Presidencia levántase a sesión, sendo as 
14:00h. 


